

महत्वपूर्ण एवं खास

खुड़खुड़िया पर तमनार पुलिस की

कार्यवाही 02 आरोपी से 5200 रुपये जप्त

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना तमनार में पदस्थ उप निरीक्षक आर.पी. तिवारी द्वारा हमराह आरक्षक भीष्मदेव सागर एवं श्याम सुन्दर साहू के साथ मुखबिर सूचना पर ग्राम धौराभांठा आमगांव रोड में खुड़खुड़िया खेल रहे व्यक्तियों को पकड़ने के लिये घेराबंदी किये। कुछ जुआडियन पुलिस स्टाफ को देखकर भाग गये एवं मौके पर आरोपी (1) बिस्कीकेसन राठिया पिता कालाचंद राठिया उम्र 36 वर्ष सा- औराजोर थाना तमनार (2) देव राठिया पिता जोगीराम राठिया उम्र 21 वर्ष सा- ग्राम झरना थाना तमनार पकड़े गये जिनके फंड एवं पास से जुमला नगदी रकम 5200 रु एवं खुड़खुड़िया गोटी, पट्टी जप्त किया गया है। आरोपियों के विरुद्ध थाना तमनार में 4(क) जुआ एक्ट की कार्यवाही की गई है।

टीएल बैठक 14 अगस्त को

न्याय साक्षी/रायगढ़। कलेक्टर यशवंत कुमार की अध्यक्षता में साप्ताहिक समय-सीमा (टीएल) बैठक 14 अगस्त को प्रातः 10.30 बजे से आहूत की गई है। समस्त जिला स्तरीय अधिकारी नियत तिथि एवं समय पर बैठक में उपस्थित होना सुनिश्चित करें।

हाथी ने खड़ी ट्रैलर का कांच तोड़कर चालक बाहर निकाला, पटक कर मार डाला

न्याय साक्षी/रायगढ़। छल वनपरीक्षेत्र में सोमवार सुबह लगभग 5:00 बजे छल घरघोड़ा रोड पर ग्राम बोजिया के आगे मुख्य मार्ग पर पंचर ट्रेलर को खड़ी कर ड्राइवर और खलासी रात को गाड़ी में ही सो रहे थे कि क्षेत्र में घूम रहे हाथियों के दल में से एक हाथी ने गाड़ी में सो रहे मृतक ट्रक चालक सोहन को ट्रेलर के सामने का शीशा तोड़ कर खीचकर निकाल लिया और सड़क किनारे जंगल में कुछ दूरी पर ले जाकर पटक कर मार डाला। वही मृतक ट्रक चालक के रिश्तेदार खलासी ने भाग कर अपनी जान बचाई,

जिससे उसका हाथ पौर में चोटे आई है। घटना सुबह 5:00 बजे की बताई जा रही है। सुबह होते ही छल पुलिस को सूचना मिली और घटनास्थल पर थाना प्रभारी अनिल अग्रवाल अपने दल बल सहित पहुंचकर मृतक ड्राइवर एवं घायल खलासी को अस्पताल पहुंचाने तथा आगे की कार्यवाही में जुट गए हैं। वही घटनास्थल पर तमाशबीनों का हुजूम उमड़



रहा है। उपरोक्त वाहन कोयला परिवहन में लगा हुआ था तथा

पांडे ट्रांसपोर्ट सक्ति का वाहन बताया जा रहा है।

ए.एस.पी. व कमाण्ड एण्ड कंट्रोल रायपुर की टीम ने ली डॉयल 112 स्टाफ की बैठक

न्याय साक्षी/रायगढ़। एडिशनल एसपी रायगढ़ अभिषेक वर्मा एवं सीएसपी रायगढ़ अविनाश सिंह ठाकुर तथा कमाण्ड एंड कंट्रोल रायपुर के उप पुलिस अधीक्षक पी.पी. सिंह द्वारा डॉयल 112 स्टाफ की बैठक लिया गया। बैठक में उपस्थित डायल 112 स्टाफ को कोआर्डिनेशन, सीएफएस क्रिफ्ट करने, रिस्पॉन्स टाइम, आईटीआर भरने के संबंध में दिशा निर्देश दिए गए। इन दिनों कमाण्ड एंड कंट्रोल रायपुर की टीम द्वारा जिला बिलासपुर, कोरबा और रायगढ़ में संचालित ईआरसी वाहनों की औचक चेकिंग की जा रही है।



बैठक में निरीक्षक युवराज तिवारी थाना प्रभारी चक्रधर नगर, निरीक्षक रिपोर्ट शर्मा कोतरा रोड, निरीक्षक अमित सिंह थाना प्रभारी पूंजीपथरा, निरीक्षक उत्तम साहू थाना प्रभारी भूपदेवपुर, छ-4 के सजिन चंदन सिंह, उपनिरीक्षक पुष्पेंद्र कुमार दूरसंचार, टीपीएल मैनेजर्स टंडन जी एवं डायल 112 में कार्यरत आरक्षक एवं ईआरसी के वाहन चालक उपस्थित थे।

उच्च शिक्षामंत्री उमेश पटेल ने जुनवानी में नवनिर्मित विद्युत उपकेन्द्र का शुभारंभ किया

ग्रामवासियों की मांग पर सीसी रोड एवं सामुदायिक भवन बनाने की घोषणा

न्याय साक्षी/रायगढ़। उच्च शिक्षा, कौशल विकास, तकनीकी शिक्षा एवं रोजगार, विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी, खेल एवं युवा कल्याण मंत्री उमेश पटेल ने आज रायगढ़ विकासखण्ड के ग्राम-जुनवानी में 1 करोड़ 35 लाख रूपए की लागत से 33/11 नवनिर्मित विद्युत उपकेन्द्र का शुभारंभ किया और ग्रामवासियों की मांग पर सीसी रोड एवं सामुदायिक भवन बनाने की घोषणा की। उन्होंने ग्रामवासियों को अपनी शुभकामनाएं देते हुए कहा कि लो-वोल्टेज एवं विद्युत कटौती की समस्या लेकर ग्रामवासी भरे पाए आए थे उनकी समस्याओं को संज्ञान में लेकर आज उन्हें उपकेन्द्र की सौगात दी गई है। इससे जुनवानी के आसपास के लगभग 16 गांव को लो वोल्टेज की समस्या से मुक्ति मिल गई है। उन्होंने कहा कि रायगढ़ जिले के हर गांव,



बुलावा आता है उनको अपनी झूठी निभानी पड़ती है। उन्होंने विद्युत विभाग के अधिकारियों की सराहना करते हुए कहा कि कम समय में ग्रामवासियों के लिए उपकेन्द्र स्थापित कर दिए। कार्यक्रम में लाल कुमार पटेल, अवधराम पटेल, निराकार पटेल ने अपने विचार व्यक्त किए और ग्रामवासियों को लो-वोल्टेज की समस्या से मुक्ति दिलाने के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया। इस अवसर पर उच्च शिक्षा मंत्री पटेल ने पौधरोपण भी किया। अपर कलेक्टर सुखनाथ अहिरवार ने ग्रामवासियों को शासन की महत्वाकांक्षी योजना नखा, गरवा, घुरुवा एवं बाड़ी योजना के बारे में जानकारी दी। उन्होंने किसानों को योजना का लाभ उठाकर आर्थिक रूप से मजबूत होने के लिए प्रोत्साहित किया। साथ ही अपने खेतों के मेड़ों में राहड़, तुआर, साग-सब्जी उत्पादन करने के लिए प्रोत्साहित किया।

बड़ा सा फरसा लेकर घूमता हुआ युवक गिरफ्तार, आर्म्स एक्ट की कार्यवाही

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना कापू में पदस्थ प्रधान आरक्षक रामरतन भगत द्वारा आज दिनांक 11.08.19 को ग्राम डगभौना का भाम्भड ऊर्फ भाम्भर उखं पिता धनीराम उखं 45 साल को मेन रोड में एक बड़ा सा फरसा लेकर घूमते हुये पकड़ा। भाम्भड ऊर्फ भाम्भर उखं रोड पर आने जाने वालों को डरा धमका रहा था। कापू पुलिस द्वारा आरोपी को हिरासत में लेकर उस पर 25 आर्म्स एक्ट की कार्यवाही किया गया है।

Advertisement for CAREER SCHOOL (English Medium) with details about admission and contact information.

कलेक्टर के निर्देश पर मैरीन ड्राईव में की जा रही सड़क की मरम्मत

न्याय साक्षी/रायगढ़। कलेक्टर यशवंत कुमार के निर्देश पर जिंदल स्टील एण्ड पॉवर लिमिटेड द्वारा मैरीन ड्राईव में सड़क की मरम्मत की जा रही है।



Advertisement for Social Justice Union (SJU) with details about their services and contact information.

Advertisement for न्यायसाक्षी समाचार-पत्र (Nyaysakshi Samachar-Patra) with details about the publication and subscription information.

Large advertisement for CAREER SCHOOL (English Medium) with details about admission, contact information, and a list of top students.